 
Cher adhérente, cher adhérent, 
Les Cévennes accueilleront les 7, 8, 9 et 10 septembre 2017 l’Amicale D.B et son Assemblée Générale.
En raison de l’attractivité des lieux, des possibilités d’hébergement limitées et des tarifs pratiqués, il a été particulièrement délicat de trouver un hôtel de qualité aux prestations abordables.

Notre choix s’est porté sur La Closeraie à POUZILHAC (Gard) établissement situé dans un cadre verdoyant,  à 15 minutes d’Uzès et de l’Autoroute A9.
Cet hôtel dispose de 38 chambres (70 personnes) et peut assurer 110 couverts.

Les proches environs comptent sept trésors classés au patrimoine mondial de l’Humanité : Pont du Gard, Grotte Chauvet, Palais des Papes et Pont d’Avignon, Abbatiale Saint-Gilles, Théâtre antique d’Orange, Monuments romains et romans d’Arles et Cirque de Navacelles.
Le programme est joint en annexe et plusieurs options évolutives au gré de chacun vous sont proposées avec ou sans hébergement. 
Vin et café sont compris à tous les repas ainsi que les taxes de séjour et frais de parkings. 

Des repas végétariens peuvent être composés pour ceux qui le désirent (bien vouloir le préciser sur votre engagement).

Les animaux sont admis (supplément de 5 € par nuitée).

Il est également possible de réserver à La Closeraie avant et après les dates de cette AG.
BV m’informer de tout désidérata particulier.
Les réservations devant être confirmées avant le 8 juin 2017, terme de rigueur, vous êtes invité(e) à vous manifester au plus tôt (*).

Dans l’hypothèse où vous seriez intéressé(e), je vous saurais gré de me retourner votre engagement avant le 1er juin 2017 (voir exemple avec options) accompagné de deux chèques (2 x 50 % de l’option choisie) à l’ordre de l’Amicale D.B. 

Le premier sera encaissé le 1er août 2017 (non remboursable si l’annulation survient après cette date), le second à l’issue de l’AG.
(*) Le Bureau de l’Amicale tient à vous informer que les inscriptions seront closes, même avant le 1er juin 2017, dès lors que la capacité maximale de l’hôtel sera atteinte.

Cette information sera communiquée aux adhérents et les personnes désirant participer à l’AG après la clôture des inscriptions pourront bénéficier de la restauration et participer à toutes les visites mais devront chercher elles-mêmes un hébergement.
Pour tous renseignements contacter : 

Bernard LAFARGE - La Drégoulène - 46300 GOURDON 

Tel : 05/65/41/02/32 -  06/82/63/99/83 -  34bl1950@orange.fr 
Amicalement.

